



王牌导演拉超豪华阵容参与贺岁档比拼 要想票房好,就拼朋友圈有多豪

如今的电影圈有个现象,要想票房卖得好,拼的就是朋友圈有多豪。昨天,《恶棍天使》、《老炮儿》两部新片上映,新的贺岁档格局形成。记者发现,两部新片虽然类型迥异,但相似的是朋友圈的广度和人气都令人咋舌。

►《老炮儿》首映礼,冯小刚(右一)和许晴(左二)等明星出场。

CFP供图



这边明星扎堆

作为冯小刚勇夺金马奖影帝的影片,《老炮儿》因为有了冯小刚的加入而吸引了众多明星友情出演,导演管虎还近水楼台请来了自己的父亲管宗祥客串一把。除了冯小刚、张涵予、许晴、李易峰、吴亦凡等主演,30位明星组成的客串团让全片亮点不停。

记者粗略统计了下,在前10分钟,郭京飞、张译、刘桦、管宗祥、梁静、尹力就依次闪回。接下来,梁天、江珊、连奕名、宁浩、白举纲、于和伟、陶泽

如、丁武都挨个儿出现。还有,TFBOYS的三人组王源、王俊凯、易烊千玺在里面以李易峰朋友的身份亮相。

除了片子本身聚集老中青三代明星,在整个宣传过程中,老炮小炮们的朋友圈力量也不可小觑。此前冯小刚被金马奖宣布为新的金马影帝时,他正在北京举行的《老炮儿》演唱会上演唱《爱的代价》,而该场演唱会集结了崔健、唐朝乐队、黑豹乐队、赵传……这帮老音乐人的助阵,威力十足。

那方朋友捧场

同日上映的另外一部影片《恶棍天使》,在朋友圈的力量上更是无需赘言。

首映当天,众多好友来为邓超、孙俪夫妇站台,其中包括“跑男家族”李晨、Angelababy、郑恺、鹿晗、王祖蓝,当然也不乏孙俪在《甄嬛传》中的好友。此外,李湘夫妇、吴奇隆、唐嫣、袁弘、张歆艺、马苏、林心如、张慧雯、吴京、筷子兄弟、导演曹保平、导演张一白、释小龙、羽泉、陈鲁豫、著名音乐

人崔澍、《左耳》电视剧剧组、《恶棍天使》幕后团队,甚至奥运冠军夫妇申雪赵宏博、奥运冠军、国家教练刘国梁及他的世界冠军运动员等体育圈的精英都到现场助阵。

一向会“玩”的邓超也相当配合,现场想出了邀请各明星上车入座,自己担任“恶棍车夫”,将各位明星好友拉过红毯这招,吸引了众多眼球。

人脉成电影营销利器

依靠朋友圈作为电影营销的强大后盾并不是今天才有的,早在2013年《致我们终将逝去的青春》上映的时候,赵薇就初尝胜果。致青春《致青春》之所以“大火”,成功的营销功不可没。华语乐坛天后级人物王菲献唱主题曲,为电影迅速预热;借助好友黄晓明制造话题,呼应“青春”主题;再加上怀旧海报和赞助商的户外广告,《致青春》早就以地毯式宣传渗透进观众的心里。

此后,国产电影更是屡试不爽,今年《煎饼侠》

上映之时,就有人对大鹏的朋友圈深深感慨,一部120分钟的影片能请来30多位明星,也就意味着几乎每三五分钟就会有一个明星出现,从明星的类型来看,除了东北F4、邓超、吴君如、曾志伟等喜剧片常客之外,其余明星有来自各行各业,有搜狐总裁张朝阳,音乐人羽泉,编剧束焕、相声演员岳云鹏,作家兼导演韩寒等。能请来这么多各行各业的精英,让不少人将对网剧起家的大鹏另眼相看。

据《法制晚报》

诞生百年之际 《辞源》推出第三版

新华社电 中国第一部现代意义上的辞书《辞源》经过8年修订,在诞生百年之际由商务印书馆出版了第三版,并在全球同步首发。《辞源》作为一部兼收古汉语普通词语和百科词语的大型综合性辞书,在内容、注释、体例、编排、检索等方面为中国现代辞书的编纂开创了科学范式。

在24日在京举行的《辞源》出版百年暨《辞源》第三版出版座谈会上,商务印书馆总经理于殿利介绍,《辞源》第三版吸收了语言学、文献学、辞书学研究的新成果,进一步提升了这部大型辞书对中华优秀传统文化的贮存功能,是中华优秀传统文化的百科全书和知识库。全书分上下两册,收单字14210个、复音词92646个、插图1000余幅,共1200万字。

《辞源》自1915年问世至今已有一百年历史,对中国传统文化知识的现代阐释和现代文化教育的发展,具有重要功绩。1958年根据国家辞书出版分工,启动《辞源》修订,1976年正式修订,吴泽炎、刘叶秋、黄秋耘任总编纂。2007年,商务印书馆再次启动《辞源》修订。本次修订主要包括整理字形、考订注音、增补辞目、改进释义、优化书证、沟通系统、增补插图、完善体例、科学建档等9个方面。

据悉,《辞源》第三版在港澳台地区和美国、法国、日本、韩国、老挝等国家同步上市,为海外华人和国际友人深入了解中华优秀传统文化起到积极作用。纸质版出版的同时,网络版和优盘版也同步推出。

海昏侯墓 已出土金饼285枚 数量之多为汉墓考古之最

新华社电 24日上午,考古人员从南昌西汉海昏侯墓中新提取了96枚金饼。截至目前,海昏侯墓出土金饼总数已达285枚。专家确认,海昏侯墓发现的金饼数量之多为汉墓考古史上之最。

考古人员介绍,这些金饼是在主棺的内外棺之间靠南的位置发现的,考古人员推测是头箱的位置,金饼被装在漆盒中,漆盒已被压塌。“值得一提的是,新提取的金饼中有一枚与众不同,个头较小,目测直径约2.5厘米。”海昏侯墓考古领队、江西省文物考古研究所研究员杨军说,其余95枚金饼与之前在主棺发现的189枚相同,每枚重约250克。

海昏侯墓考古发掘专家组组长、中国秦汉考古学会会长信立祥告诉记者,高等级墓葬的主棺中发现金饼并非首例,但数量上有所差别,一般拥有的财富越多随葬品也越丰富,海昏侯墓发现的金饼数量为汉墓之首。“小金饼的重量要测量后才知道。之前在中山怀王墓中也出土过两种金饼,其中小金饼重50克共40枚。”他说。

记者在现场看到,清理完金饼后露出的漆盒留下了一个个金饼状的压痕。装金饼漆盒的西面还有一盒金器尚未提取,其中包括若干马蹄金、麟趾金,下面还压着六七块金板。

海昏侯墓考古已经进入主棺清理发掘阶段。等全部金器提取完后,考古人员将把整个内棺清理出来,再根据具体情况,决定是采取实验室考古还是现场清理的方式来打开内棺。

海昏侯墓园位于南昌市新建区大塘坪乡观西村东南约1000米的鄱墩山上。经国家文物局批准,江西省文物考古研究所于2011年开始进行抢救性考古发掘,整个墓园占地面积约4万平方米。截至目前,已经出土各类文物2万余件。



文化广场昨晚 雨中灯光秀

昨晚,宁波文化广场成了光影的海洋,奇妙印象、彩虹之上、飞雪迎春、星际穿越等灯光场景随着音乐的节奏开启了美妙的灯光秀,几千市民在雨中共享了这场视觉盛宴。记者 胡龙召 摄